
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 Αθήνα, 29/11/2023 

 

Του:  Παύλου Σαράκη, Βουλευτή Επικρατείας 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

  

ΘΕΜΑ:  «Επώνυμη καταγγελία πολίτη σχετικά με πειθαρχικά παραπτώματα 

Αστυνομικού Υπαλλήλου της Τροχαίας Αγρινίου και του Αστυνομικού 

Διευθυντή Ακαρνανίας, κ. Δημήτριου Γαλαζούλα, αναφορικά με συμβάν που 

έλαβε χώρα στις 26/11/2023» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με επώνυμη καταγγελία, η οποία έτυχε πρόσφατα δημοσιότητας από τον Τύπο 

και επιβεβαιώνεται από οπτικοακουστικό υλικό, στις 26/11/2023, πολίτης – κάτοικος 

Αγρινίου επικοινώνησε τηλεφωνικώς με την Τροχαία Αγρινίου, προκειμένου κληθεί σταθμός 

της Τροχαίας για να βεβαιώσει παράβαση σε Ι.Χ.Ε. όχημα, το οποίο είχε σταθμεύσει 

παρανόμως, εμποδίζοντας την είσοδο και έξοδο από ιδιωτικό χώρο στάθμευσης (γκαράζ) 

της πολυκατοικίας, στην οποία διαμένει. Ούτως, αφίχθη στο σημείο όχημα της Τροχαίας 

Αγρινίου, μετά δύο Αστυνομικών Υπαλλήλων της εν λόγω Υπηρεσίας και εις εξ αυτών, αφού 

εξήλθε του οχήματος ασκεπής, χωρίς να χαιρετήσει τον πολίτη κατά τα προβλεπόμενα, ενώ 

διαπίστωσε την παράβαση, αρνήθηκε επανειλημμένα να την βεβαιώσει, με αγένεια και 

απρέπεια, ειρωνευόμενος τον πολίτη – καταγγέλλοντα. Μάλιστα, ο εν λόγω Αστυνομικός 

Υπάλληλος, κατά τη διάρκεια του ως άνω περιστατικού, κάπνιζε αδιαλείπτως, επιδεικτικά 

και προκλητικά, ενώπιον του πολίτη και μόλις ο τελευταίος του επισήμανε ότι τυγχάνει 

έκνομο να καπνίζει εν ώρα υπηρεσίας και του ζήτησε να σταματήσει, ο Αστυνομικός 

Υπάλληλος του απάντησε ευθαρσώς: «πολύ ωραία, τότε δεν σου μιλάω». Ακολούθως, σε 

τηλεφωνική καταγγελία του ως άνω περιστατικού στον Αστυνομικό Διευθυντή Ακαρνανίας, 

κ. Δημήτριο Γαλαζούλα, με ταυτόχρονη αποστολή του σχετικού βιντεοληπτικού υλικού, 

εκείνος ισχυρίστηκε ότι δεν μπορούσε να επισκοπήσει αυτό, λόγω τεχνικού προβλήματος, 

ενώ απέφυγε να λάβει θέση σχετικά με το αν, κατά το παρελθόν, έχει προβεί κατ’ 

επανάληψη και αδικαιολόγητα σε διαγραφή αντίστοιχων βεβαιωμένων παραβάσεων του 

Κ.Ο.Κ. 

 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2034

Ημερομ. Κατάθεσης:

29/11/2023



 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός :  
 

1. Έχει κινηθεί η νόμιμη πειθαρχική διαδικασία σε βάρος του εν λόγω Αστυνομικού 

Υπαλλήλου της Τροχαίας Αγρινίου, ο οποίος απεικονίζεται στο σχετικό δημοσιευθέν 

βιντεοληπτικό υλικό να προβαίνει σε όλα τα ανωτέρω περιγραφόμενα πειθαρχικά 

παραπτώματα; Αν ναι, σε ποιο στάδιο βρίσκεται; 

2. Πόσες βεβαιωμένες παραβάσεις του Κ.Ο.Κ. έχουν διαγραφεί κατόπιν αποδοχής σχετικών 

ενστάσεων ή μη, από τον Αστυνομικό Διευθυντή Ακαρνανίας, κ. Δημήτριο Γαλαζούλα. Έχει 

ελεγχθεί ποτέ, έστω και δειγματοληπτικά, το νόμιμο της διαγραφής των εν λόγω 

βεβαιωμένων παραβάσεων; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

 

 

 

ΠΑΥΛΟΣ ΣΑΡΑΚΗΣ 

 

 

Επισυνάπτονται: 

- Σχετικό δημοσίευμα στον ηλεκτρονικό Τύπο, αναφορικά με τα ως άνω καταγγελόμενα. 

- Το επίμαχο βιντεοληπτικό υλικό. 




